

*Возг. клуб. - 1995. -*  
**Крупный выигрыш  
в Монте-Карло  
4 февр. - с. 1.**



В Москву из Монте-Карло с международного конкурса вернулась увенчанная лаврами делегация российских цирковых артистов. Главный приз был присужден воздушно-акробатическому номеру "Журавли" п/у Вилена Головки младшего (на снимке). Серебро завоевали иллюзионисты Сударчиковы. Специальный приз жюри вручили силовым акробатам Шустовым.

Однако триумф русского цирка омрачен трагической кончиной прошлогоднего золотого лауреата конкурса в Париже Николая Земского. 36-летний руководитель номера "Воздушные акробаты" умер в гостинице от острой сердечной недостаточности после выступления на манеже. (Владимир Тучков).